
Ευχαριστήριο Δημάρχου για την κατάσβεση της πυρκαγιάς

  
  

 

  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ ΜΗΝΑ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ ΤΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ ΤΗΣ 13-08-2022

  

Ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Σταυρακάκης Μηνάς μετά την κατάσβεση της πυρκαγιάς που
εκδηλώθηκε το Σάββατο 13/08/2022 σε αγροτοδασική περιοχή στην Τοπική Κοινότητα Αγίου
Βασιλείου, προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

  

Θέλω να απευθύνω τις θερμές μου ευχαριστίες στους άνδρες της Πυροσβεστικής
υπηρεσίας και να ευχαριστήσω ιδιαίτερα:

  

τον Περιφερειακό Διοικητή Κρήτης Αρχιπύραρχο κ. Τσικαλά Γεώργιο

  

τον Διοικητή Ν. Ηρακλείου Πύραρχο κ. Σεληνιωτάκη Μιχαήλ

  

τους αξιωματικούς επιπυραγούς κ.κ. Λουκάκη Βαγγέλη, Δασκαλάκη Σταύρο, Ζωνάκη
Βασίλειο, Ξυπάκη Γεώργιο

  

τον Διοικητή του Τοπικού Π.Κλιμακίου Βιάννου ανθυποπυραγό κ. Βεϊσάκη Αβραάμ

  

Τα πληρώματα των οχημάτων της Π.Υ. Ηρακλείου, της Π.Υ. Ιεράπετρας και των
Π.Κλιμακίων Μοιρών, Χερσονήσου, Πύργου

  

Τους άνδρες του πεζοπόρου τμήματος Ηρακλείου, της ΕΜΟΔΕ Ηρακλείου
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Ιδιαίτερα τους υδρονομείς της περιοχής και τους εθελοντές μέλη της Πολιτικής
προστασίας του Δήμου Βιάννου που βοήθησαν τα μέγιστα στην όλη επιχείρηση της
κατάσβεσης.

  

Τέλος θέλω να ευχαριστήσω όλους όσοι βρέθηκαν από το πρώτο λεπτό κοντά στο σημείο
της φωτιάς, γιατί η συνδρομή όλων ήταν καταλυτική.

  

Ο συντονισμός επίγειων και εναέριων δυνάμεων ήταν άψογος και παραδειγματικός για την
άμεση και αποτελεσματική παρέμβαση στην κατάσβεση της πυρκαγιάς, η οποία τέθηκε υπό
έλεγχο αποτρέποντας έτσι την επέκτασή της σε άλλες περιοχές του Δήμου μας.

  

Οι μέρες που διανύουμε είναι δύσκολες από πλευράς καιρικών συνθηκών και πρέπει να
είμαστε σε επιφυλακή.

  

Όλοι ευχόμαστε να μην ξαναζήσουμε ποτέ ξανά τις στιγμές του 2012 και να μην
κινδυνέψουν πάλι περιουσίες και κυρίως ανθρώπινες ζωές.

  

Εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής απευθύνουμε έκκληση τόσο στους μόνιμους κατοίκους όσο
και στους επισκέπτες μας, την περίοδο αυτή να είμαστε ιδιαίτερα προσεκτικοί και να
αποφεύγουμε την οποιοδήποτε ενέργεια που θα μπορούσε να αποτελέσει αιτία για
εκδήλωση πυρκαγιάς.

  

Υπενθυμίζουμε ότι η αντιπυρική περίοδος είναι σε ισχύ έως και τις 31 Οκτωβρίου 2022 που
σημαίνει ότι απαγορεύεται η καύση οποιουδήποτε υλικού στην ύπαιθρο και η παράβαση
τιμωρείται αυστηρά από το νόμο.
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